Полк был переброшен на передовую в сентябре 1941 года. Участвовал в боях на Прибалтийском направлении. Прорывал оборону немцев в июле 1944 г. под Шауляем (освобождение Литвы). Участвовал в боях за г. Кенигсберг (сейчас город Калининград).

Получив контузию и тяжелые ранения в ногу и руку, он попал в госпиталь. В результате полученного ранения был демобилизован и вернулся домой. После войны трудился на литейном заводе, в родном городе Катав-Ивановск, в должности электрика.





Мой прадед, Иван Николаевич, был награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», благодарностью Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина.

Своего прадеда я не увидел. Он умер в декабре 2001 года, задолго до

моего рождения. Папа рассказал, что Иван Николаевич не очень любил говорить о войне, поэтому интересных историй про военные годы я поведать не могу. По воспоминаниям отца, прадед даже в преклонном возрасте чувствовал себя хорошо, редко болел. Имел крепкое уральское здоровье и хорошее чувство юмора. Думаю, та война еще больше закалила его и без того железный характер.

Мы еще только первоклассники и немного знаем о Великой Отечественной войне. Но я знаю точно, что благодаря моему прадеду и другим ветеранам, мы живы и живем в свободной стране. Я горжусь тем, что мой прадед участвовал в Великой Отечественной войне.

Спасибо и низкий поклон моему прадеду и его поколению за то, что они смогли защитить нашу Родину от фашистских захватчиков. Мы никогда не забудем их подвиг. Память о героях, к которым можно отнести и моего прадеда, перейдет уже нашим детям и будет жить вечно.

Петр Лянцев, 1⁵ класс

вознесенский владимир иванович

Великая Отечественная война коснулась каждой семьи. Страшные годы унесли много жизней, и сегодня мы гордимся нашими героями. В моей семье принято вспоминать и чтить родных, которые проявили мужество и героизм, защищая будущее Родины в ожесточенной битве. Свой рассказ я хотела бы посвятить дяде моего дедушки по маминой линии — Вознесенскому Владимиру Ивановичу. Он родился в Воронежской области. Когда началась война, ему было всего 22 года. При распределении он попал в отряд медслужбы, где дошел до звания старшего лейтенанта. Наш дядя не участвовал в прямых боях, но его роль в войне огромна, и я им очень горжусь!

Когда Владимир Иванович попал в часть, был очень далек от медицины, но с самого раннего детства он любил инструменты и технику. Уже в подростковом